



## **Руководство сельскохозяйственного предприятия подозревается в невыплате заработной платы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы со стороны руководства муниципального сельскохозяйственного предприятия "Киргизстан", расположенного в селе Шурскол Ростовского района (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ). Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной органами прокуратуры.

Как следует из материалов уголовного дела, руководство предприятия в октябре-ноябре 2016 года не выплачивало заработную плату своим 60-ти работникам. Размер задолженности составил 1 миллион 660 тысяч рублей.

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, в том числе направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного Конституцией Российской Федерацией права работников на вознаграждение за труд. Проводятся допросы потерпевших, произведены выемки необходимой документации, следователями изучается финансовая отчетность. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.

Следствием будут приняты меры к установлению причин и условий совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

**Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.**

*03 Апреля 2017*

*Адрес страницы:* <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1112899>